

猜灯谜 尝小吃 共庆元宵情人节

# 甲午马年第二届多伦多秦淮灯会圆满成功



2014年2月14日甲午马年新春元宵节，正值西方情人节，近百位新老朋友齐聚第二届多伦多秦淮灯会，观赏秦淮花灯，品尝淮扬小吃，把玩荷花小灯，共庆双节，其乐融融！右上小图为安大略-江苏友好协会会长李宁玉博士手持最具秦淮特色的荷花灯上场，将第二届多伦多秦淮灯会点亮，并代表灯会组委会向众宾朋祝贺佳节！



2014年第二届多伦多秦淮灯会组委会代表向新老朋友团拜，祝贺双节！



组委会捧出又甜又糯的四喜甜元宵。

左、右、下：在第二届多伦多秦淮灯会上，猜中灯谜的小朋友获得“中国民间剪纸”奖品，邦德多伦多国际学院学生姚金佐表演架子鼓；陈坪宇小朋友表演笛子独奏《红河谷》。

猜中灯谜，奖励秦淮特色荷花灯。

2014年2月14日甲午马年新春元宵节，正值西方情人节，近百位新老朋友齐聚第二届多伦多秦淮灯会，观赏秦淮花灯，品尝淮扬小吃，把玩荷花小灯，共庆双节，其乐融融！

甲午马年元宵节当晚，悬挂在邦德多伦多国际学院餐厅的数十盏大红灯笼将灯会主题着色渲染，张贴在墙的彩色条幅双马奔腾把马年元宵节尽情点缀，安大略-江苏友好协会会长李宁玉博士手持最具秦淮特色的荷花灯上场，将第二届多伦多秦淮灯会点亮，并代表灯会组委会向众宾朋祝贺佳节！

来自多伦多汉语水平考试中心友好学校的师生、汉语考生、学习中文的小朋友，对安大略江苏两省人才交流做出贡献的高科技人才、留学生，以及来自多伦多的各界朋友，大家团团圆圆，一边品尝金陵盐水鸭、五香茶叶蛋、江南糖米藕、四喜甜元宵、香辣豆腐果、翡翠鲜毛豆等富有秦淮特色的小吃，一边欣赏着中国民间歌舞表演，笛子、葫芦丝独奏，粤剧《打金枝》片段，钢琴、架子鼓演

奏等节目……

灯会活动还穿插众多中国传统灯谜，小朋友、年轻留学生、中老年朋友，大家兴奋不已，纷纷竞猜，连连获奖，为灯会掀起一阵阵高潮；受灯会气氛的鼓舞，与会宾客也踊跃登台，大家一起唱歌、跳舞、弹琴，表演戏曲，分享感人生活故事……最后，在一曲《难忘今宵》歌声中，大家互相拜年，欢唱卡拉OK，第二届多伦多秦淮灯会圆满结束。

第二届多伦多秦淮灯会由安大略-江苏友好协会([www.ojfa.ca](http://www.ojfa.ca))主办、多伦多汉语水平考试中心([www.hsktooronto.ca](http://www.hsktooronto.ca))承办、邦德多伦多国际学院([www.bondcollege.com](http://www.bondcollege.com))倾情提供场地赞助，并得到友好中文学校、邦德多伦多国际学院师生义工的大力支持。组委会表示，自2013年首届多伦多秦淮灯会举办以来，这一富有中国特色的元宵节活动不仅在多伦多华人社区影响日深，而且也丰富了当地社区的多元文化活动，相信一年一度的元宵节灯会将持续闪耀，明年将更加光彩夺目！



Eve Cheng(左)和Alice Wong在甲午马年第二届多伦多秦淮灯会上表演歌舞《好预兆》。



Catherine Chu(左)和Carol Yuen在甲午马年第二届多伦多秦淮灯会上表演粤剧《打金枝》片段。



第二届多伦多秦淮灯会主办方安大略-江苏友好协会会长李宁玉博士代表组委会感谢为活动成功举办做出贡献和努力的义工们。